

TISKOVINA

POŠTARINA PLAĆENA  
KOD POŠTE 24000  
SUBOTICA

# SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



**BROJ: 19**

**GODINA: LVII**

**DANA: 15. jun 2021.**

**CENA: 87,00 DIN.**

Republika Srbija  
Autonomna Pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
**GRADONAČELNIK**  
Broj: II-401-662/2021  
Datum: 15.06.2021. godine  
Subotica

Na osnovu člana 8. Odluke o budžetu Grada Subotice za 2021. godinu («Službeni list Grada Subotice», br. 60/2020) Plana korišćenja aproprijacije – Finansijski plan, Razdela IV – Gradska uprava, Glava 00- Sekretarijat za privredu, lokalni ekonomski razvoj i turizam 5, Program 3 – Lokalni ekonomski razvoj, Programska aktivnost 1501-0003 – Podsticaji za razvoj preduzetništva, funkcija 490 – Ekonomski poslovi neklasifikovani na drugom mestu, na ekonomsku klasifikaciju – 481 941 – Dotacije ostalim udruženjima građana i člana 11. stav 1. Pravilnika o načinu i postupku raspodele sredstava za finansiranje programa i projekata udruženja u oblasti ostvarivanja javnog interesa putem organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi iz budžeta Grada Subotice („Službeni list Grada Subotice“ br. 27/18), Gradonačelnik Grada Subotice dana 15.06.2021.godine raspisuje

**JAVNI KONKURS**  
**za finansiranje projekata u oblasti ostvarivanja javnog interesa putem organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi u 2021. godini na teritoriji Grada Subotice**

## I

Ovim konkursom (u daljem tekstu: Konkurs) dodeljuju se sredstva udruženjima za finansiranje projekata u oblasti ostvarivanja javnog interesa putem organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi na teritoriji Grada Subotice, u ukupnom iznosu od 2.500.000,00 dinara (slovima:dvamilionapetstohiljada dinara).

## II

Pravo učešća na Konkursu imaju udruženja koja su upisana u registar udruženja, čija se delatnost realizuje kroz ostvarivanje javnog interesa u oblasti organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi i koja su registrovana na teritoriji Grada Subotice, odnosno imaju sedište na teritoriji Grada Subotice i deluju na tom području, kao i da su direktno odgovorna za pripremu i/ili izvođenje programa, i da im račun nije u blokadi na dan podnošenja prijave.

## III

Sredstva za finansiranje projekata predviđena su za projekte orijentisane na ekonomsku, socijalnu i ekološku dimenziju u oblasti organizovanja sajamskih manifestacija u formi sajмова i izložbi, u vezi promovisanja organske proizvodnje hrane, promovisanja društvenog ujedinjenja, povećavanje produktivnosti resursa kroz kreiranje uslova za zapošljavanje, uz uslov da imaju edukativni karakter. Projektne aktivnosti treba da su realizovane u periodu od dana objavljivanja konkursa do 10.12.2021. na teritoriji Grada Subotice.

**IV**

Maksimalni iznos koji će se isplatiti po udruženju je 250.000 dinara.

**V**

Udruženje, kao nosilac projekta, može konkurisati sa najviše jednim projektom.

**VI**

Konkursnu dokumentaciju čine:

1. Prijava na konkurs (obrazac UG/P-2021 popunjen elektronski, odštampan i potpisan, koji se sa uputstvom i dodatnim materijalom može preuzeti na adresi [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs), odeljak Konkusi i oglasi),

2. Detaljan opis projekta sajamske manifestacije ili izložbe, koji sadrži sledeće elemente: navedene učesnike projekta, značaj, mesto i vreme realizacije projekta (priložiti opis najviše na dve stranice, uz opis je moguće priložiti publikacije, drugi štampani materijal, audio, video, digitalni i drugi materijal o projektu),

3. Fotokopija izvoda iz osnivačkog akta ili statuta u kome je utvrđeno da se ciljevi udruženja ostvaruju u oblasti ostvarivanja javnog interesa u skladu sa članom 3. Pravilnika o načinu i postupku raspodele sredstava za finansiranje programa i projekata udruženja građana u oblasti ostvarivanja javnog interesa putem organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi iz budžeta Grada Subotice („Službeni list Grada Subotice“ br. 27/18),

4. Pregled osnovnih podataka o podnosiocu prijave (istorijat, opis, delatnost, dosadašnji projekti i sl.)

5. Prikaz svih planiranih troškova organizovanja i održavanja sajamskih manifestacija i izložbi, kao što su rashodi za usluge po ugovoru, troškovi prevođenja, pripreme za štampu i štampanje, urednički troškovi, troškovi smeštaja i ishrane, prevoza, komunikacije i poštanskih usluga, kao i ostali troškovi,

6. Prilozi i drugi materijali u vezi sa predloženim projektom (publikacije, detaljnije razrađeni programi predavanja i radionica, promotivni materijal i dr.).

**VII**

Konkursni postupak sprovodi Komisija za vrednovanje i rangiranje podnetih prijava i evaluaciju realizovanih aktivnosti po Konkursu (u daljem tekstu: Komisija), koju imenuje Gradonačelnik.

**VIII**

Prilikom ocenjivanja prispelih prijava, Komisija će vrednovati sledeće:

- usklađenost projekta sa strategijskim dokumentima, na državnom, pokrajinskom ili lokalnom nivou (0-10 poena);
- inovativnost ponuđenog projekta (0-15 poena);

- održivost projekta, mogućnost razvijanja programa, sufinansiranje od strane drugih donatora (0-10 poena);

- broj i trajanje projektnih aktivnosti (0-15 poena);

- međusobna povezanost i usaglašenost elemenata projekta koja se odnosi na usklađenost planiranih aktivnosti sa ciljevima, očekivanim rezultatima i ciljnom grupom (0-15 poena);

- značaj manifestacija (lokalni, regionalni, međunaradni) (0-15 poena);

- opravdanost predloga budžeta u odnosu na cilj i projektne aktivnosti (0-10 poena);

- publicitet koji se ogleda u načinu i stepenu informisanja šire javnosti o projektu (0-10 poena);

Komisija neće razmatrati prijavu ukoliko:

- je nepotpuna i neblagovremena;

- je podneta od lica koje nema pravo da učestvuje na konkursu.

**IX**

Rok za predaju konkursne dokumentacije je 15 dana od dana objavljivanja konkursa na internet prezentaciji Grada, odnosno do 30.06.2021.

Komisija utvrđuje listu vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa u roku koji ne može biti duži od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.

Lista vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa objavljuje se na zvaničnoj internet stranici Grada.

Učesnici konkursa imaju pravo uvida u podnete prijave i priloženu dokumentaciju u roku od 3 dana od dana objavljivanja liste.

Na listu iz st.1. ove tačke, učesnici konkursa imaju pravo prigovora u roku od 8 dana od dana objavljivanja.

Odluku o prigovoru sa obrazloženjem donosi Komisija u roku od 15 dana od dana njegovog prijema.

Odluku o izboru programa kao i dodeli sredstava po konkursu donosi Gradonačelnik na osnovu izveštaja o sprovedenom postupku javnog konkursa, zapisnika o radu komisije i predloga za raspodelu sredstava, u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora.

Odluka o dodeli sredstava objavljuje se na zvaničnoj internet stranici Grada, [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs).

**X**

Prijave za Konkurs se podnose **u zatvorenoj koverti** sa naznakom: „**Prijava na konkurs UG/P 2021. – NE OTVARATI**“, Grad Subotica,

**Gradska uprava, Sekretarijat za privredu, lokalni ekonomski razvoj i turizam, Subotica, Trg slobode 1.**

Prijave se mogu dostaviti poštom ili lično – na šalteru 10,11 i 12 Uslužnog centra Gradske uprave Subotica, Trg slobode 1.

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 024/626-770 i 024/626-922. Konkursna dokumentacija se ne vraća.

**XI**

Informacija o raspisanom Konkursu objavljuje se u sredstvima javnog informisanja i na internet stranici Grada Subotice [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs), odeljak Konkursi i oglasi.

**Gradonačelnik**  
**Stevan Bakić s.r.**

**S A D R Ź A J**

Strana

1. JAVNI KONKURS ZA FINANSIRANJE PROJEKATA U OBLASTI OSTVARIVANJA JAVNOG INTERESA PUTEEM ORGANIZOVANJA I ODRŽAVANJA SAJAMSKIH MANIFESTACIJA I IZLOŽBI U 2021. GODINI NA TERITORIJI GRADA SUBOTICE.....1

**Službeni list Grada Subotice – Izdavač i štampar: Skupština Grada Subotice, Trg Slobode br. 1. Telefon: 626-872 [sg@subotica.rs](mailto:sg@subotica.rs) Tiraž: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Đula Ladocki, dipl. pravnik, sekretar Skupštine Grada Subotice. Akontaciona preplatna cena za 2021. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745141843-30 – Ostali prihodi u korist nivoa gradova sa pozivom na broj 69 236 po modulu 97.**